

老人在人行道上晕倒 ,民警紧急救援

130 斤的他抱着 140 多斤的老人一路奔跑

阅读提示

从事发地点到卫生院有 50 多米的路程 ,130 斤的李骋熙抱着 140 多斤的老人一路奔跑 ,没有片刻停歇。

□ 通讯员 钟李佳

本报讯 近日 ,一位民警 公主抱 老人的消息在龙泉传开。

这张照片的主人公 ,是龙泉市公安局西街派出所的民警李骋熙。12月4日中午11时44分 ,一名群众急匆匆地跑进西街派出所 ,告诉值班民警有一名老人倒在中山西路的人行道上 ,情况不明 ,李骋熙迅速赶往现场。

当来到老人身旁时 ,李骋熙发现老人俯身倒在地上 ,脸上流着血。

为了确保安全 ,李骋熙首先检查老人身上是否有骨折和其他伤口 ,同时观察老人意识是否清醒。随后 ,李骋熙慢慢将老人扶到路边。由于老人无法准确表达身体状况且行动不便 ,李骋熙来不及多想 ,果断以 公主抱 的姿势将老人抱起 ,朝着附近的西街卫生院赶去。

医生给老人做了检查 ,此时 ,老人家属赶到了。他们紧握着李骋熙的手说 : 谢谢你们 ,多亏了你们及时救助 !

据了解 ,老人今年 68 岁 ,家住西街街道大湾路 ,当天在家附近晒完太阳正要起身返回家中时 ,



因血压过高才突然晕倒。目前 ,经医生诊疗 ,老人已无大碍。

从事发地点到卫生院有 50 多米的路程 ,130 斤的李骋熙抱着 140 多斤的老人一路奔跑 ,没有片刻停歇。

记者了解到 ,李骋熙有着 175cm 的身高、帅气阳光的外表 ,平时就注重锻炼身体 ,身体素质非常好 ,也正是因为这样他才能够一口气抱起老人飞奔 50 米 ,在关键时刻及时救助老人。

真假警察 分不清楚 一句方言揭开真相

□ 记者 麻东君 通讯员 樊益妃 马淑妃

本报讯 这是一场超远距离的钱包保卫战 ,缙云县公安局壶镇派出所民警成功劝阻了正陪着孩子在河南考试的当事人 ,差一点 ,她就去给骗子汇了款。

近日 ,缙云县公安局壶镇派出所民警朱昭荣接到反诈中心预警 ,壶镇镇村民陆女士可能正在遭遇冒充公检法诈骗。民警接到预警后 ,立即出警阻止。

为在第一时间联系上陆女士 ,朱昭荣一边多方拨打电话 ,一边与同事驱车赶往陆女士位于壶镇的家中。但陆女士的电话一直占线 ,到达目的地后 ,邻居告诉朱昭荣 ,陆女士这几天都没在家。

长久的占线后 ,陆女士的电话终于接通。当朱昭荣告知陆女士自己是壶镇派出所的民警时 ,陆女士根本不信 ,说自己一直在跟另外一位 警察 通电话。直到朱昭荣说起缙云方言证明自己的身份 ,她才如梦初醒 ,知道自己遇上了诈骗。

原来 ,陆女士这几天是去河南照顾在那读书的女儿。她当天接到一个自称警察的来电 ,说她名下的护照涉嫌造假 ,且这个护照在上海多次使用 ,涉嫌严重的团伙犯罪 ,要求陆女士配合调查。接着就要求她添加了一个 QQ 好友 ,这名好友给陆女士发来安装软件的链接 ,通过软件上的共享会议操作她的手机。

陆女士说 ,电话那头的假警察对自己步步紧逼 ,完全不给她思考的时间。因为对方打着公安机关的旗号 ,陆女士就一步一步地相信了对方的话术 ,以为真的有人用自己的名义办了护照作奸犯科 ,并准备按照骗子的要求进行汇款。幸亏朱昭荣的电话来得及时 ,这才成功保住了她的钱包。

反应过来的陆女士立即将骗子要求下载的软件进行卸载 ,并把朱昭荣推荐的国家反诈中心 APP 装到了手机里 ,再三向民警表示感谢。

警察给群众送礼 ,丽水的刘大哥遇上了好事

□ 通讯员 蓝伟玲

本报讯 大哥 ,我们来接你回家了 ,马上就到 ! 打电话的空隙 ,云和县公安局紧水滩派出所民警蓝伟玲、辅警许恒晶已经快步来到云和县人民医院住院部的楼下。

原来 ,12月2日是紧水滩派出所结对贫困户刘建海大哥出院的日子。为了帮助刘大哥一家解决实际困难 ,民警第一时间自发前往医院准备接刘大哥出院回家。

家住石塘镇朱村村张川自然村的刘建海 ,是紧水滩派出所开展低收入农户 一户一策一干部 工作的帮扶对象。2020年7月 ,在第一次走访中 ,刘大哥和其妻子江大姐提出想通过自己的劳动来获得收益。

带着刘大哥家的诉求 ,紧水滩派出所经过研究讨论 ,结合刘大哥家实际情况 ,得出家庭养殖模式较为合适 ,便第一时间购买了 20 只鸡苗送到刘大哥家中 ,为提高他们家经济收入提供帮助。

自结对以来 ,紧水滩派出所一直关注刘大哥家的日常生活 ,并经常性开展帮扶 走亲 ,每隔一段时间便前往刘大哥家走访慰问。有时是捎去一份学习用品 ,帮助孩子辅导作业 ;有时是送去一双蓝球鞋 ,实现孩子的 微心愿 。民警们爱心传递 ,



像对待亲人一样传递这份暖心的警民鱼水情。

12月2日 ,紧水滩派出所民警在接刘大哥出院回家的同时 ,又抓紧为他家送去一批壮硕的鸡苗 ,争取让刘大哥一家在年关前有一笔可观的经济收入 ,为其家庭经济增收 输血 ,避免其因生病重新返贫。

这些鸡 ,你们养到过年卖了就有收益了 ,要是销售遇到问题 ,到时我们会按照市场价回购的 ,放心养 ! 我们派出所是你们家的结对帮扶单位 ,你们有什么困难与诉求都可以直接和我们联系 ,我们一定会竭尽全力帮助你们。紧水滩派出所所长华栋在与刘大哥的交谈中反复说。

分心驾驶 小车撞上防撞桶后侧翻

□ 通讯员 胡涵予

本报讯 2021年12月7日17时6分许 ,在复兴路与新建路交叉口 ,一辆白色小轿车转弯时 ,不小心轧上了摆放在护栏一端的防撞桶 ,车辆随即发生 90 度侧翻。所幸车主系了安全带 ,仅脚部受了些伤。

由于事发时正值晚高峰 ,事发路段通行受到短时影响。接到报警后 ,云和交警迅速赶赴现场处置。不多时 ,施救吊车到场 ,使用牵引绳将车辆扶正。

事故原因初步认定为车主在转弯时 ,由于分心 ,导致方向发生偏移 ,撞上防撞桶后 ,车辆失控发生侧翻。

据统计 ,70% 的致命交通事故是由于司机注意力不集中所造成的。驾驶中任何会降低驾驶专注度 ,或让注意力从前方路面短暂转移的行为 ,都属于 分心驾驶 。

日常驾车过程中 ,开车打电话、发微信、玩游戏等陋习都会导致分心驾驶 ,极易引发交通事故。所以司机在驾车途中一定要集中注意力 ,拒绝拨打接听手机、微信聊天、吸烟、与乘客闲谈等妨碍安全驾驶的行为。一时的分心驾驶 ,不仅会让你措手不及 ,更会让你和乘车人员的生命受到威胁 !

交通安全 从萌娃抓起

12月7日 ,松阳县公安局交警大队走进水南街道大竹溪分园进行交通安全宣传活动。在 122 全国交通安全日 前后 ,交警大队持续下沉 ,走进各校园开展 守法规知礼让 ,安全文明出行 主题宣传 ,做到交通安全教育全覆盖。

通讯员 叶亦竹

